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Україна прагне мінімізувати участь
людей поблизу лінії фронту через
високу небезпеку.

Україна хоче передати 100% логістичного
забезпечення на передовій робототехнічним

системам / Фото: 22 ОМБр

Україна перепрофілює розвідувальні та

ударні дрони для доставки припасів на

передову, оскільки відправлення солдатів

на такі місії стає дедалі небезпечнішим,

повідомляє Business Insider.

https://www.unian.ua/detail/all_news
https://www.unian.ua/weapons
https://www.unian.net/weapons/dron-linza-ukraincy-nashli-novoe-primenenie-dlya-bespilotnika-13418835.html
https://www.unian.ua/editor/kristina-kazakova
https://profile.google.com/cp/CgkvbS8wNHloMnE
viber://forward?text=https://www.unian.ua/weapons/dron-linza-ukrajinci-znayshli-nove-zastosuvannya-dlya-bezpilotnika-13418838.html
https://telegram.me/share/url?url=https://www.unian.ua/weapons/dron-linza-ukrajinci-znayshli-nove-zastosuvannya-dlya-bezpilotnika-13418838.html
https://www.facebook.com/sharer.php?u=https://www.unian.ua/weapons/dron-linza-ukrajinci-znayshli-nove-zastosuvannya-dlya-bezpilotnika-13418838.html
https://twitter.com/share?&url=https://www.unian.ua/weapons/dron-linza-ukrajinci-znayshli-nove-zastosuvannya-dlya-bezpilotnika-13418838.html&text=%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0%20%D0%BF%D0%BE%D1%87%D0%B0%D0%BB%D0%B0%20%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%B2%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8%20%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%B2%D1%96%D0%B4%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96%20%D0%B4%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B8%20%D0%BD%D0%B5%20%D0%BB%D0%B8%D1%88%D0%B5%20%D0%B4%D0%BB%D1%8F%20%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%B5%D1%81%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D1%83%D0%B4%D0%B0%D1%80%D1%96%D0%B2,%20-%20BI
https://www.unian.ua/war/reaktivni-shahedi-komandir-rozpoviv-u-chomu-skladnist-zbittya-shvidkisnih-droniv-13418505.html
https://www.businessinsider.com/ukraine-spy-and-attack-drones-now-bringing-supplies-to-soldiers-2026-6
https://pogoda.unian.ua


ВІДЕО ДНЯ

Видання зазначає, що доставка припасів,

таких як вода та боєприпаси, солдатам

поблизу лінії фронту має вирішальне

значення для того, щоб військові могли

продовжувати бойові дії.

Проте ці маршрути зараз настільки

вразливі до спостереження та атак з боку

дронів, що Україна дедалі частіше вдається

до безпілотних систем, щоб виконати це

завдання.

Видання як приклад розповідає про

безпілотник "Лінза", який виготовлений

українською оборонною компанією

Frontline Robotics. Його наразі

використовує понад 60 українських

підрозділів.

За словами директора компанії Микити



Рожкова, цей дрон "призначений

переважно для наступальних операцій",

але зараз існує попит "на його

використання як логістичного дрона для

постачання критично важливих ресурсів

передовим підрозділам".

Зараз дрони "Лінза" відповідають за

постачання води, боєприпасів та медичних

засобів для військ, які зазнають атак.

"Ця гнучкість означає, що солдати можуть

вибирати, чи використовувати дрон для

перевезення основних припасів – "води та

сигарет", чи як засіб, призначений "для

зупинки цілі", - зазначив Рожков.

Видання зазначає, що модернізований

безпілотник "Лінза" може перевозити 4

кілограми на відстань понад 15 кілометрів,

тоді як попередня модель могла

перевозити лише 2 кілограми на відстань 10

кілометрів.

За словами Рожкова, метою розробки цих

дронів є бажання тримати якомога більше

солдатів подалі від лінії фронту і залучати

людей лише тоді, коли "роботи не можуть

впоратися із ситуацією". 

В статті йдеться, що Україна прагне

мінімізувати участь людей поблизу лінії

фронту через високу небезпеку. Чиновники

та військові описують "зону смерті",

ширина якої в деяких місцях сягає 50



Наслідки дронових атак України по РФ
та Криму

кілометрів, де щільні мережі

розвідувальних та ударних дронів ставлять

під загрозу майже все, що рухається.

Зазначається, що в квітні міністр оборони

України заявив, що мета полягає в тому,

щоб передати 100% логістичного

забезпечення на передовій

робототехнічним системам для захисту

солдатів і техніки.

"Зараз компанії вже працюють над

дронами, здатними збивати інші дрони. І це

лише питання часу – недовгого – коли

дрони будуть битися з дронами, атакувати

критичну інфраструктуру та націлюватися

на людей – і все це самостійно, повністю

автономно, без участі людини, за винятком

тих небагатьох, хто керує системами

штучного інтелекту", - розповідав в вересні

Зеленський.

Раніше УНІАН повідомляв, що попри

заяви Кремля про ефективну роботу ППО в

Москві, експерти вказують на низку

проблем, які дедалі частіше дозволяють

українським дронам досягати важливих

цілей на території Росії. Російський

військовий аналітик Руслан Левієв

зазначив, що російським силам ППО

вдалося перехопити понад 90%

безпілотників, які намагалися атакувати



Вас також можуть зацікавити новини:

столицю РФ 18 червня. Додається, що

кілька дронів, яким вдалося прорвати ППО,

завдали помітної шкоди. Левіев вважає, що

це сталося не через якість засобів ППО, а

через те, що була масована атака. Експерт

пояснив, що в такому випадку

потрібно більше обладнання, ніж будь-яка

галузь може забезпечити. 

Також ми писали, що в порту окупованої

Керчі після атаки безпілотників пожежу

можна було побачити навіть з космосу.

Відомо, що загоряння виникло на об’єктах

морської інфраструктури для перевезення

нафти, пов’язаних із Керченським портом. В

ніч на 21 червня Україна атакувала

об'єкти по обидва боки незаконно

збудованого російськими загарбниками

Кримського мосту. Зеленський підтвердив,

що під удар потрапили військова логістика,

нафтова галузь та протиповітряна оборона

ворога.

Навіть якщо Україна отримає ліцензії,

власні ракети до Patriot з’являться не

скоро, - експерт

Україні може не вистачити пілотів для

F-16: експерт розкрив проблеми з

новими літаками

Розкрито перші характеристики нової

української ракети "Барс", яка вже
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літала до Москви

дрони війна в Україні війна з Росією
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Відомо, що виробництво цього
озброєння фінансує Німеччина.

Українська ракет "Барс" використовується,
зокрема, і для ударів по Москві / фото Facebook

Музей російсько-української війни в стінах
Національного університету оборони України

На оборонній виставці Eurosatory 2026, яка

проходила в Парижі 15-19 червня, було

вперше продемонстровано нову українську

крилату ракету "Барс RS". Як пишуть

аналітики Defense Express, ця зброя вже

могла бути задіяна під час атак Москви 17

травня та 18 червня поточного року.
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Відомо, що виробництво цього озброєння

фінансує Німеччина. І хоча виробник з

міркувань безпеки не називається,

характеристики "Барс RS" дозволили

оцінити можливості цієї ракети.

Видання процитувало інформацію

агентства Janes про те, що ці крилаті

ракети уже використовуються для ударів

по Росії на глибину до 1000 кілометрів.

Зазначається, що варіант "Барс RS"

відрізняється від базової моделі

"збільшеними паливним баком,

максимальною злітною масою та

нарощеною бойовою частиною".

Відомо, що маса бойової частини "Барс RS"

становить 22 кілограми. Ракета має

максимальну злітну масу у 135 кілограмів

при обʼємі паливного бака 95 літрів.

https://www.janes.com/defence-intelligence-insights/defence-news/air/eurosatory-2026-ukrainian-company-says-modified-bars-rs-uav-used-to-strike-1000-km-inside-russia


Українські ракети - більше новин

Підтверджена крейсерська швидкість

польоту складає 400-450 км/год,

максимальна швидкість польоту - 620

км/год.

Є інформація про ще один варіант ракети

"Барс" зі злітною масою 220 кілограмів.

Вірогідно, що ці крилаті ракети мають три

варіанти, що відрізняються масою бойової

частини, - 22 кілограми, 60 кілограмів і 105

кілограмів.

За інформацією агентства, виробник вже

провів 7 тисяч пусків ракет сімейства

"Барс".

Аналітики додали, що вигляд цієї

української ракети було розкрито лише в

грудні 2025 року. Хоча на той момент вона

вже деякий час застосовувалася для

ударів по РФ. При чому залп міг складати

до 100 одиниць.

"Факт застосування крилатих ракет "Барс"

для ударів по Москві у травні та червні

цього року підтверджують відео із

соцмереж", - додали автори. Водночас

росіяни заявляли про два варіанти ракети -

"Барс RS" та "Барс СМ Gladiatоr".

Нагадаємо, що компанія Destinus, що

постачає крилаті ракети та ракето-

дрони до України, та американська Shield



Реклама

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

AI, яка спеціалізується на бойовому

штучному інтелекті уклали договір про

стратегічну співпрацю. Завдяки цьому до

далекобійного засобу ураження Ruta та

зенітних реактивних дронів Hornet

інтегровано бойовий ШІ Hivemind.

Додамо, що ракето-дрон Ruta, про який

вперше стало відомо у грудні 2024 року,

став новим поколінням ударних БПЛА для

ЗСУ. Він поєднує функції ракети та дрона,

здатен діяти в умовах насиченої ППО та

має високу точність. Його ройове

використання – тобто координація дій

десятків апаратів – у поєднанні з ШІ

відкриває нові горизонти для автономних

операцій на полі бою.

Замість чи разом із Tomahawk:

Defence Express пояснив, у чому

унікальність ракет Barracuda

Росія більше не в безпеці: українські

дрони змінили географію війни, -

Euronews

Через дефіцит ракет для винищувачів

Індія пропонує росіянам зброю

власного виробництва

українська зброя
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Такі ракети вважають головним
фактором стримування в Тихому
океані.

Нещодавно Китай продемонстрував перші ракети
класу Dongfeng / фото: Вікіпедія

Китайський державний телеканал CCTV

показав кадри запуску гіперзвукової ракети

DF-17. ЗМІ показали кадри двох навчань з

бойовою стрільбою. При цьому було

продемонстровано пускову установку

ракети Dongfeng-17 та її вертикальний

запуск. Також продемонстрували навчання

кількох родів військ армії Китаю на полігоні

ракетних військ у пустелі Гобі.

Як пише South China Morning Post, цю

гіперзвукову ракету аналітики називають

серйозним фактором стримування. Вперше

Китай показав її під час військового параду

в Пекіні в жовтні 2019 року. Тепер же

вперше показано відеозапис запуску.

На відео також було показано, як кілька
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машин із ракетами DF-17 одночасно

займають пускові позиції. Це може

свідчити про відпрацювання множинних

запусків.

У сюжеті стверджувалося, що ракета DF-17

здатна діяти в складних умовах місцевості

та в умовах "різних перешкод". Телеканал

повідомив, що підрозділам, відповідальним

за запуск, необхідно було підготуватися до

таких ситуацій, як сильні електромагнітні

перешкоди та високоточні контрнапади.

Також повідомляється, що "інтенсивна

міжвідомча" підготовка "стала нормою" для

ракетних військ.



Китай відпрацював запуск кількох ракет
одночасно / фото скріншот

Розробки гіперзвукових ракет у Китаї

У сюжеті показано й кілька інших ракет.

Зокрема, нову ракету середньої дальності

DF-26. За повідомленням CCTV, її також

було запущено під час навчань, але кадри

запуску не показали.

Ця ракета має дальність дії до 5740 км і

відома як "вбивця Гуаму", оскільки здатна

досягти території цього віддаленого

американського острова.

Дальність польоту DF-17 сягає 2500 км. Це

може дозволити Китаю завдавати ударів не

тільки вглиб материка, а й досягати

стратегічно важливих островів у Тихому

океані. Цей архіпелаг островів відокремлює

Китай від відкритих вод Тихого океану і є

ключовим елементом стратегії

стримування США.

Нагадаємо, що Китай активно

просувається у створенні нового покоління

гіперзвукових протикорабельних ракет. У

них уже розроблені системи, які можуть

https://www.unian.ua/weapons/kitay-pekin-pokazav-pidvodniy-giperzvukoviy-raketniy-arsenal-13210707.html


Розробка гіперзвукових ракет у США

Реклама

Вас також можуть зацікавити такі
новини:

запускатися з кораблів, літаків і підводних

човнів. При цьому ракети здатні виконувати

складні маневри на надвисоких

швидкостях, що ускладнює роботу ППО.

Крім того, китайська компанія Lingkong

Tianxing представила нову недорогу

гіперзвукову ракету YKJ-1000. Ракета

здатна долати відстань до 1300 км і

розвивати швидкість 5–7 Махів.

Як писав УНІАН, Сполучені Штати Америки

вже багато років працюють над розробкою

гіперзвукової зброї, щоб скласти

конкуренцію Китаю та Росії. Однак через

затримки в програмах та обмежені

можливості для випробувань існують

побоювання, що Вашингтон відстає від

Пекіна та Москви.

Україна і Тайвань придумали модель

оборони, якої має дотримуватися весь

світ, – аналітики

Росія розпочала будівництво одного зі

своїх найпотужніших багатоцільових

підводних човнів

Німеччина виявила інтерес до

українських крилатих ракет, – Politico
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Defence Express
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Марта Гичко

Китай

https://www.unian.ua/tag/kitay
https://donate.unian.ua
https://t.me/uniannet
https://news.google.com/publications/CAAiEKeda9dzr-QeWbkX0M5u7QoqFAgKIhCnnWvXc6_kHlm5F9DObu0K
https://www.unian.ua/detail/all_news
https://www.unian.ua/weapons
https://www.unian.net/weapons/tu-22m3-mogut-prodolzhit-padat-defence-express-nazval-kriticheskuyu-problemu-13418496.html
https://www.unian.ua/editor/marta-gichko


14:17, 21.06.26
3 хв.

 Підпишіться на нас в Google
 

Зношені двигуни НК-25, виробництво
яких завершилося ще у 1996 році,
можуть стати головною причиною
подальших аварій російських
ракетоносців Ту-22М3.

Аналітики назвали критичну проблему Ту-22М3 /
фото wikimedia.org

Російські дальні бомбардувальники Ту-

22М3, які є носіями надзвукових крилатих

ракет Х-22, можуть і надалі втрачатися

через технічні несправності. Головною

проблемою називають зношені двигуни НК-

25, виробництво яких припинилося ще у

1996 році, пише Defence Express.

За даними російських джерел, остання

аварія Ту-22М3 в Іркутській області

сталася під час тренувального польоту.

Спочатку на літаку відмовив один двигун, а

під час повернення на аеродром – і другий.

Після втрати швидкості бомбардувальник
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упав.

Усі Ту-22М3, які залишаються в строю,

оснащені турбореактивними двигунами НК-

25, виробництво яких завершилося майже

три десятиліття тому.

Через це російська авіація змушена

використовувати двигуни зі значним

ресурсом напрацювання та обмеженим

запасом комплектуючих. Усі Ту-22М3, що

зараз літають, використовують двигуни,

виготовлені понад 30 років тому.

Остання катастрофа стала вже третьою в

Іркутській області за останні два роки.

Так, Ту-22М3 втрачалися ще й у серпні

2024 року та квітні 2025 року. У всіх

випадках офіційною причиною називали



"технічні несправності". Крім того, ще у

2019 році один із бомбардувальників

здійснив жорстку аварійну посадку через

відмову двигуна НК-25.

Одним із варіантів виходу з ситуації в РФ

вважали відновлення виробництва НК-25.

Однак це потребує величезних фінансових

витрат і може зайняти багато років.

Показовим є приклад двигунів НК-32-2 для

стратегічних бомбардувальників Ту-160. На

відновлення їхнього виробництва Росії

знадобилося близько десяти років, а

серійний випуск досі залишається

обмеженим.

Іншим рішенням мала стати модернізація

літаків до версії Ту-22М3М із

встановленням нових двигунів НК-32-2,

заміною більшості електроніки та

розширенням бойових можливостей. Однак

програма фактично зірвана.

Спочатку планувалося модернізувати 30

літаків до 2021–2022 років, але станом на

середину 2026 року відомо лише про два

дослідні зразки Ту-22М3М. При цьому

немає підтверджень, що хоча б один із них

отримав нові двигуни.

Аналітики зазначають, що навіть у разі

успішної інтеграції НК-32-2 переоснащення

всього парку Ту-22М3 займе багато років

через обмежене виробництво двигунів.



ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Аварія Ту-22М3 у Росії
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Нагадаємо, 15 червня у Росії розбився

стратегічний бомбардувальник Ту-22М3.

Це сталося в Іркутській області. Очевидці

помітили в небі куполи парашутів. Екіпаж

встиг катапультуватися до падіння літака.

Інцидент нібито стався під час заходу на

посадку в ході "планового навчально-

тренувального польоту" й Ту-22М3 у цей

момент виконував виліт без боєкомплекту.

Україна масово відправляє бойових

роботів у кілзону, - BI

Навіть якщо Україна отримає ліцензії,

власні ракети до Patriot з’являться не

скоро, - експерт

Україні може не вистачити пілотів для

F-16: експерт розкрив проблеми з

новими літаками

російська авіація
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допоможуть при застуді та знімуть
запалення

00:37 "На мою думку, план уже існує":
генерал Годжес спрогнозував долю
Кримського мосту

00:06 "Немає грошей на підзарядку": у
Китаї робот-гуманоїд просив у людей
милостиню (відео)

21 червня, неділя

23:40 Україна почала використовувати
розвідувальні дрони не лише для
нанесення ударів, - BI

23:38 Жінка купила стару хату в селі і
показала, як вона змінилася за рік (відео)

23:27 Голова МЗС Британії закликала
Стармера піти у відставку, - Sky News

Реклама

 

 

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Як правильно зберігати полуницю в домашніх умовах .

Як відмити пластикові вікна

Яке сьогодні свято . Привітання та листівки у День батька 2026 .

Коли Івана Купала у 2026 році . Церковне свято 18 червня

Lite . Рецепт . Зірки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода .

Астрологія . Свята . Магнітні бурі . Стосунки

Рецепти . Простий рецепт салату з часникових стрілок .

Манник з яблуками . Рецепт заливного пирога з вишнею .

Мохіто на зиму в 3-літрових банках .

Полуничне варення на сковороді . Грушові оладки .

Полуничне тирамісу

Сад-город . Як обробити рослини від боршнистої роси .

Найкращі натуральні добрива для троянд .

Як захистити врожай капусти від блішки .

Що потрібно зробити з черешнею наприкінці червня .

Як відлякати птахів від полуниці в домашніх умовах .

Що зробити з малиною в червні .

10 рослин, які не можна садити поруч з томатами .

Як вивести хвощ з ділянки . Чим підгодувати кабачки у червні .

Навіщо розкладати картон на грядки .

Коли та як висаджувати соняшники у червні .

Як вилікувати жовті плями на листі огірків

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про
нас

·
Редакційна політика · Ми в соцмережах
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Стармера піти у відставку, - Sky News

22:41 Застав революцію 1848 року: цю
черепаху визнали найстарішою наземною
твариною у світі

22:41 Цільне молоко корисніше за
рослинне, хоча на етикетках
стверджується протилежне

22:19 "Будемо йти далі": Зеленський
анонсував удари по Росії на відстані понад
3000 км

22:14 Публічна сварка стала
драматичним поворотом у відносинах між
Трампом та Мелоні, - FT

21:49 "Це робив Орбан, і це погана
історія": Зеленський про загострення з
Польщею

21:36 Україна готова виробляти ракети до
Patriot: Зеленський назвав останню
перепону

21:36 Знайдено уламки "пекельного
корабля", що затонув із тисячею людей на
борту 80 років тому

21:19 "Його "вибачаюсь" хай він залишить
для себе": Зеленський звернувся до
Лукашенка

21:06 У Керчі після атаки дронів
спалахнула масштабна пожежа: її видно
навіть з космосу

20:48 Розкрито перші характеристики
нової української ракети "Барс", яка вже
літала до Москви

20:44 "Стратегічна помилка": Туск
закликав зменшити напруженість між
Польщею та Україною

20:39 СБС заінтригували Мережу
коротким повідомленням про Кримський
міст

20:29 Четверо друзів придбали
безлюдний острів за $65 000 і
перетворили його на райський куточок
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https://www.unian.ua/politics/orden-bilogo-orla-zelenskiy-prezident-poyasniv-chomu-navrockiy-priynyav-rishennya-pozbaviti-yogo-ordenu-13418796.html
https://www.unian.ua/politics/ukrajina-gotova-viroblyati-raketi-do-patriot-zelenskiy-nazvav-ostannyu-pereponu-13418790.html
https://www.unian.ua/science/znaydeno-ulamki-pekelnogo-korablya-shcho-zatonuv-iz-tisyacheyu-lyudey-na-bortu-80-rokiv-tomu-13418712.html
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перетворили його на райський куточок

20:15 У Тернопільській області помітили
унікальний автомобіль "Горинь" 1980-х
років (фото)

19:25 Люди, які народилися в ці місяці,
частіше стають найкращими батьками

19:18 У Польщі активісти вирішили
нагородити Зеленського власним орденом

19:16 Одеса стала свідком незвичайного
явища: місто під "атакою" природи (відео)

18:49 Найстаріший готель у світі працює
1300 років, і ним керує одна родина: де він
розташований

18:34 Tesla і Ford розібрали китайські
електромобілі, щоб зрозуміти їхній секрет,
і були вражені

18:32 Російські військові більше бояться
оточення, ніж наказів Путіна: Тимочко про
блокаду Криму

18:19 Дієтологиня назвала чай №1, який
зменшує запалення в організмі

18:17 Чому Путін мовчить про удар по
Москві: експерт вказав на цікавий аспект

18:00 Гороскоп на 22 червня за картами
Таро: Тельцям - напруга, Дівам - точка
переходу

17:42 У Криму запровадили графіки

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/samorobni-avtomobili-u-ternopilskiy-oblasti-pomitili-unikalniy-sportkar-gorin-13418745.html
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https://www.unian.ua/ecology/nashestya-sarani-v-odesi-viyavilosya-nashestyam-konikiv-vcheni-novini-odesi-13418718.html
https://www.unian.ua/curiosities/cey-gotel-maye-1300-richnu-istoriyu-i-prodovzhuye-pracyuvati-de-vin-roztashovaniy-13418679.html
https://www.unian.ua/curiosities/tesla-ta-ford-rozibrali-kitayski-elektromobili-y-buli-vrazheni-u-chomu-jihnya-tayemnicya-13418688.html
https://www.unian.ua/war/blokada-krimu-timochko-rozpoviv-yak-na-rosiyskih-okupantiv-vpline-posilennya-udariv-po-logistici-u-krimu-13418685.html
https://www.unian.ua/health/imbirniy-chay-diyetologinya-nazvala-chay-1-yakiy-znimaye-zapalennya-13418592.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-putin-dosi-publichno-movchit-pro-udar-po-moskvi-13418676.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-za-kartami-taro-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-22-chervnya-2026-roku-13418664.html


відключень світла після атак українських
дронів

17:34 Чому розмарин корисний:
експертка пояснила, звідки у цієї трави
такі сильні властивості

17:28 Застосування дешевих дронів
руйнує старі стратегії Заходу у сфері ППО,
– командир НАТО

17:17 Чому ім'я вилітає з голови через
кілька секунд після знайомства: психологи
назвали причину

17:16 Щоразу, коли українці
прославляють своїх героїв, це дратує
поляків, - NYT

17:09 2 літрів води на день може бути
замало: експертка пояснила, скільки саме
вам потрібно пити

17:00 Гороскоп на 22 червня: Ракам -
приємні новини, Козерогам - турбота

16:48 Китай вперше показав запуск
гіперзвукових ракет Dongfeng: куди вони
можуть долетіти

16:31 Криза в Гімалаях: Індія, Китай і
Непал посварилися через мапу 1816 року

16:30 Скільки людей потрібно для
керування бомбардувальником B-52

16:24 Українські зірки в День
батька 2026 засипали мережу архівними
кадрами: багатьох просто не впізнати

16:01 Цей килим ткали майже 17 років, і
він важить півтонни: він пережив
затоплення цілого острова

15:49 Навроцький шукав гучного
політичного скандалу, - Кулеба

ОНОВЛЕНО

Реклама
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https://www.unian.ua/lite/stars/den-batka-2026-ukrajinski-zirki-zasipali-merezhu-arhivnimi-kadrami-bagatoh-ne-vpiznati-13418607.html
https://www.unian.ua/curiosities/unikalniy-kilim-iz-mecheti-konstanciji-ne-viddayut-na-restavraciyu-ce-zaboroneno-zakonom-13418595.html
https://www.unian.ua/politics/karol-navrockiy-svidomo-pishov-na-eskalaciyu-u-vidnosinah-z-ukrajinoyu-dmitro-kuleba-13418586.html


15:42 Міг би розчавити автомобіль: як
полював і чому зник мегалодон

15:35 Великий Луг вже не відновиться:
вчений розкрив майбутнє Каховського
водосховища

15:32 Геологи зачерпнули жменю піску на
пляжі Нормандії і знайшли в ньому сліди
боїв 1944 року

15:31 П'ять знаків Зодіаку стануть
фаворитами долі на весь тиждень: кому
ось-ось пощастить

15:17 Росія вже не чекає виконання
домовленостей на Алясці: у Путіна
зробили несподівану заяву

14:57 Помер відомий український блогер
Денчик з Хрещатика (фото)

14:57 У столиці пройшов Марш
"КиївПрайд" та акція за традиційну сім'ю
(фото, відео)

https://www.unian.ua/curiosities/megalodon-yakoyu-bula-naybilsha-akula-v-istoriji-ta-chomu-vona-vimerla-13418553.html
https://www.unian.ua/ecology/kahovske-vodoshovishche-ne-peretvoritsya-na-velikiy-lug-vcheni-13418580.html
https://www.unian.ua/science/visadka-v-normandiji-u-pisku-plyazhu-omaha-dosi-znahodyat-mikroslidi-bojiv-1944-roku-13418571.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-ci-znaki-zodiaku-stanut-ulyublencyami-doli-jim-os-os-poshchastit-13418565.html
https://www.unian.ua/world/perevori-pro-mir-u-putina-zayavili-shcho-rf-vzhe-ne-chekaye-vikonannya-domovlenostey-na-alyasci-13418562.html
https://www.unian.ua/lite/stars/denchik-z-hreshchatika-pomer-populyarniy-ukrajinskiy-bloger-denis-opara-13418544.html
https://www.unian.ua/society/marsh-kijivprayd-i-akciya-za-tradiciyni-cinnosti-proyshla-v-stolici-novini-kiyeva-13418517.html


14:56 Лукашенку є чого боятися: експерт
назвав вразливе місце Білорусі

14:55 Між Україною та Польщею
розгорілася "війна честі", - Euronews

14:55 Стародавній єгипетський спосіб
допоможе легше заснути у спеку: у чому
він полягає

14:35 Немає швидкості: командир
розповів, чому складно перехоплювати
дронами реактивні "Шахеди"

14:35 Рок-хіт 1970 року, що народився з
забороненого кохання, став безсмертною
легендою

14:17 Ту-22М3 можуть продовжити
падати: Defence Express назвав критичну
проблему

14:08 Польські політики почали повертати
Навроцькому свої ордени

14:03 Чи зачепить Україну люта спека,
яка насувається на Європу: прогноз
синоптикині

13:46 ППО Москви не побудована для
збиття українських дронів, - експерт

13:36 Чудовий пишний манник з яблуками
до чаю: набагато смачніший за Шарлотку

13:30 Чому котлети виходять сухими: 3
основні помилки, яких припускаються всі

13:25 Вакарчук у День батька показав
підрослих дітей: який вигляд мають син і
донька музиканта (фото)

13:25 Що допомагає знизити тиск, крім
гранатового соку: дієтологи назвали 6
корисних продуктів

Реклама

https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-lukashenko-znaye-de-yogo-slabke-misce-13418541.html
https://www.unian.ua/politics/skandal-mizh-ukrajinoyu-ta-polshcheyu-chinovniki-vidmovlyayutsya-vid-nagorod-13418529.html
https://www.unian.ua/curiosities/son-u-speku-starodavniy-yegipetskiy-sposib-dopomozhe-nalashtuvatis-na-vidpochinok-13418520.html
https://www.unian.ua/war/reaktivni-shahedi-komandir-rozpoviv-u-chomu-skladnist-zbittya-shvidkisnih-droniv-13418505.html
https://www.unian.ua/lite/music/rok-hit-1970-roku-shcho-narodivsya-z-zaboronenogo-kohannya-stav-bezsmertnoyu-legendoyu-13418508.html
https://www.unian.ua/weapons/tu-22m3-mozhut-prodovzhiti-padati-defence-express-nazvav-kritichnu-problemu-13418499.html
https://www.unian.ua/world/polski-politiki-pochali-povertati-navrockomu-svoji-ordeni-13418490.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-zavtra-chi-zachepit-ukrajinu-lyuta-speka-yaka-nasuvayetsya-na-yevropu-13418484.html
https://www.unian.ua/war/ataki-na-moskvu-ppo-rosiji-ne-pobudovana-dlya-zbittya-ukrajinskih-droniv-ekspert-13418472.html
https://www.unian.ua/recipes/desserts/pies/mannik-s-yablokami-na-kefire-recept-vkusnoy-vypechki-13417335.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kotlety-recept-kak-gotovit-farsh-chtoby-kotlety-byli-sochnymi-13418415.html
https://www.unian.ua/lite/stars/svyatoslav-vakarchuk-diti-muzikant-upershe-pokazav-svojih-ditey-u-den-batka-2026-13418463.html
https://www.unian.ua/health/shcho-treba-jisti-koli-visokiy-tisk-diyetologi-nazvali-6-korisnih-produktiv-krim-granata-13418436.html


13:23 Україні може не вистачити пілотів
для F-16: експерт розкрив проблеми з
новими літаками

13:14 В Австралії відкрили завод, який
перетворює вуглець на бетон і скло

13:13 "Всі диктатури руйнуються
раптово": Крим стане кінцем путінського
режиму, – Мадяр

13:12 Сибіга про рішення Навроцького:
Недаремно йому аплодують у Москві

12:53 Вагітна Вітвіцька розчулила мережу
зворушливим відео з чоловіком-
військовим

12:27 Зонд сів на Титан у 2005-му й
надіслав фото крижаного каміння: більше
ніхто туди не добирався

12:19 Навіть якщо Україна отримає
ліцензії, власні ракети до Patriot з’являться
не скоро, - експерт

12:05 Ці знаки Зодіаку гірко плакатимуть
найближчими днями

12:03 Цю частину моркви часто
відправляють у смітник, хоча вона корисна
і смачна

12:01 "Єдине правильне і чесне рішення":
Ющенко пояснив, чому відмовився від
Ордена Білого Орла

12:00 Лише 1% жінок обирає цю форму:
що улюблений тип нігтів говорить про
вашу особистість

11:58 Понад 30 років розслідувань: вчені
розкрили таємницю затонулого корабля із
золотом

11:45 Названо найкалорійніший продукт
на планеті: ви їсте його щодня

https://www.unian.ua/weapons/ukrajini-mozhe-ne-vistachiti-pilotiv-dlya-f-16-ekspert-rozkriv-problemi-z-novimi-litakami-13418460.html
https://www.unian.ua/curiosities/vuglec-v-avstraliji-vidkrili-zavod-yakiy-peretvoryuye-himichniy-element-na-beton-i-sklo-13418439.html
https://www.unian.ua/war/madyar-vtrata-krimu-stane-psihologichnim-krahom-dlya-putina-13418448.html
https://www.unian.ua/politics/ukrajina-i-polshcha-sibiga-zrobiv-zayavu-shchodo-rishen-navrockogo-13418445.html
https://www.unian.ua/lite/stars/solomiya-vitvicka-vagitna-veducha-rozchulila-zvorushlivimi-kadrami-z-cholovikom-viyskovim-13418427.html
https://www.unian.ua/science/zond-gyuygens-prizemlivsya-na-titani-u-2005-roci-dosi-vin-zalishayetsya-tam-na-samoti-13418409.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajina-otrimaye-raketi-patriot-ne-skoro-navit-za-licenziyami-prognoz-eksperta-13418406.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-girko-plakatimut-nayblizhchimi-dnyami-13418397.html
https://www.unian.ua/curiosities/mozhna-dodati-u-pesto-chi-sup-nespodivani-sposobi-vikoristannya-morkvyanogo-badillya-13418379.html
https://www.unian.ua/politics/orden-bilogo-orla-yushchenko-poyasniv-chomu-vidmovivsya-vid-polskoji-nagorodi-13418391.html
https://www.unian.ua/curiosities/psihologicheskiy-test-po-kartinkam-chto-skryvaet-vybor-formy-nogtey-13417329.html
https://www.unian.ua/science/tayemnicyu-zatonulogo-korablya-xvii-stolittya-z-zolotom-rozkrito-pislya-30-rokiv-doslidzhen-13418385.html
https://www.unian.ua/curiosities/kakoy-produkt-samyy-kaloriynyy-v-mire-reyting-edy-13417230.html


на планеті: ви їсте його щодня

11:38 Нікітюк розкрила перші подробиці
святкування дня народження сина та
показала фото

11:36 Під ударами - нафта,
логістика, ППО: деталі нічних прильотів
по обидва боки Кримського мосту

11:33 Без українців Польща "не виживе":
колишній президент Кваснєвський
попередив політиків

11:25 Дрони вдарили по порому, який
возив техніку в Крим

10:54 Як охолодити спальню за 5 хвилин
без кондиціонера: простий трюк із
рушником

10:36 Військова машина Путіна буксує:
Україна позбавила Росію головної
переваги у війні, – FT

10:36 Стратегічні мінуси: кому
вигідна сварка Варшави з Києвом

10:30 Навіть окрошка так не охолоджує:
рецепт смачного холодника на м'ясному
бульйоні

10:30 Українцям скасують частину пенсій
по інвалідності: хто залишиться без виплат

10:26 "Горить Москва? Ну і нехай":
полонений окупант здивував реакцією на
удари ЗСУ (відео)

10:19 Цвіте лише кілька тижнів: яку

ОНОВЛЕНО

ДУМКА

Реклама

https://www.unian.ua/lite/stars/lesya-nikityuk-veducha-rozkrila-pershi-podrobici-svyatkuvannya-dnya-narodzhennya-sina-foto-13418373.html
https://www.unian.ua/war/pid-udarami-nafta-i-ppo-zelenskiy-pro-detali-prilotiv-po-obidva-boki-krimskogo-mostu-13418358.html
https://www.unian.ua/world/eks-prezident-polshchi-poperediv-pro-katastrofu-bez-ukrajinciv-polshcha-ne-vporayetsya-13418367.html
https://www.unian.ua/war/droni-vdarili-po-poromu-yakim-okupanti-vozili-tehniku-v-krim-13418364.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-oholoditi-spalnyu-za-5-hvilin-bez-kondicionera-tryuk-iz-rushnikom-13418352.html
https://www.unian.ua/war/viyskova-mashina-rosiji-zastryagla-ukrajinski-droni-zminyuyut-hid-viyni-13418343.html
https://www.unian.ua/world/orden-bilogo-orla-komu-vigidna-svarka-varshavi-z-kiyevom-13418340.html
https://www.unian.ua/recipes/first-courses/cold-soups/holodnik-recept-na-bulone-kak-prigotovit-osvezhayushchiy-holodnyy-sup-13418109.html
https://www.unian.ua/economics/finance/pensiya-po-invalidnosti-komu-skasuyut-viplati-z-1-lipnya-2026-13415997.html
https://www.unian.ua/war/gorit-moskva-nu-i-nehay-poloneniy-okupant-zdivuvav-reakciyeyu-na-udari-zsu-video-13418334.html


10:19 Цвіте лише кілька тижнів: яку
рослину зібрати зараз, щоб взимку мати
чай від застуди

09:59 "Непробивний щит" Москви
тріснув: в DW розкрили, як українські
дрони обійшли російську ППО

09:42 У РФ тепер є нова слабкість, і
Україна успішно нею користується:
аналітик про удар по Москві

09:37 У Севастополі закінчується пальне:
заправки працюють лише для екстрених
служб

09:30 ТОП-5 головних трендів у брюках
влітку 2026 року: що варто придбати вже
зараз

09:10 Скільки коштуватимуть 100 доларів
в Україні: прогноз банкіра до 28 червня

09:00 Ці імена просто соромно не знати:
найвидатніші українські вчені та
винахідники

08:52 Чи можна перегодувати свій город:
чому надлишок добрив гірший, ніж їхній
дефіцит

08:49 Удари по мостах на півдні:
бензовози до Криму супроводжують
мобільні вогневі групи, – ISW

08:47 Який сірник треба перемістити, щоб
виправити помилку: складна головоломка

08:28 Україна масово відправляє бойових
роботів у кілзону, - BI

08:20 Гороскоп на 21 червня за картами
Таро: Рибам - зв’язок із близькими,
Терезам - страхи

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/shcho-likuye-lipoviy-cvit-koli-treba-zbirati-lipu-na-chay-13418325.html
https://www.unian.ua/war/ataka-na-moskvu-pokazala-problemi-rosiyskoji-ppo-yak-ukrajinski-droni-obhodyat-zahist-13418319.html
https://www.unian.ua/war/ppo-rosiji-u-rf-teper-ye-nova-slabkist-i-ukrajina-uspishno-neyu-koristuyetsya-13418313.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/palivna-kriza-v-krimu-u-sevastopoli-dlya-civilnih-zakrili-zapravki-13418304.html
https://www.unian.ua/lite/style/modnye-bryuki-2026-zhenskie-kakie-modeli-v-trende-etim-letom-13418034.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-skilki-budut-koshtuvati-100-dolariv-u-grivnyah-prognoz-do-28-chervnya-13418211.html
https://www.unian.ua/curiosities/izvestnye-lyudi-rodom-iz-ukrainy-kak-nashi-sootechestvenniki-povliyali-na-nauku-13418088.html
https://www.unian.ua/curiosities/pidzhivlennya-roslin-yak-chasto-pidzhivlyuvati-ovochi-na-gorodi-shchob-ce-ne-prizvelo-do-nadlishku-dobriv-13418187.html
https://www.unian.ua/war/rosiya-zmushena-ohoronyati-palivni-koloni-cherez-udari-zsu-po-logistici-isw-13418295.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomki-z-sirnikiv-yakiy-sirnik-treba-peremistiti-shchob-vipraviti-pomilku-13418301.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-z-rosiyeyu-ukrajina-masovo-vidpravlyaye-boyovih-robotiv-u-kilzonu-bi-13418283.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-za-kartami-taro-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-21-chervnya-2026-roku-13417947.html


08:18 Стармер уже в понеділок може
оголосити про відставку, - ЗМІ

08:15 Наприкінці тижня Україну розігріє
до +32° (карта)

08:15 Україна може втратити
рідкісну сосну, яка майже не зустрічається
більше ніде в Європі, - еколог

08:10 Гороскоп на 21 червня: Левам -
гроші, Скорпіонам - викриття

07:55 Жінки, народжені в ці дні,
залишаються відданими попри все

07:55 Чому в супермаркетах немає
козячого молока, а лише коров’яче:
фермер назвав причину

07:45 Сьогодні - найдовший день року: 4
ритуали на щастя в літнє сонцестояння

07:40 Дрони уразили порти у Керчі та
Краснодарському краї, спалахнули
пожежі, - ЗМІ (відео)

07:30 Справа не лише в британцях: чому в
деяких країнах автомобілі їздять по лівій
стороні

07:10 На Сонці стався спалах: чи слід
очікувати магнітної бурі 21 червня (графік)

06:46 Математик, який передбачив трьох
останніх чемпіонів світу, назвав
переможця ЧС-2026

06:00 Тату, ти – найкращий: привітання та
листівки у День батька 2026

05:43 Народи островів Тихого океану
виявилися близькими родичами
стародавньої людини

05:25 Скільки коштує валюта сьогодні:

УНІАН

https://www.unian.ua/world/starmer-prm-yer-ministr-britaniji-mozhe-ogolositi-pro-vidstavku-13418289.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-21-chervnya-sogodni-ukrajinu-rozigriye-do-320-13417770.html
https://www.unian.ua/ecology/sosna-kreydova-chim-unikalni-kreydyani-gori-donechchini-13415055.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-21-chervnya-2026-roku-13417908.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-za-datoyu-narodzhennya-nayvirnishi-zhinki-13418247.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-nemaye-kozyachogo-moloka-v-magazinah-fermer-dav-chitku-vidpovid-13415286.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kogda-den-letnego-solncestoyaniya-2026-chto-mozhno-i-nelzya-delat-13410576.html
https://www.unian.ua/war/droni-urazili-porti-u-kerchi-ta-krasnodarskomu-kraji-spalahnuli-pozhezhi-zmi-video-13418277.html
https://www.unian.ua/curiosities/v-kakih-stranah-levostoronnee-dvizhenie-s-chem-eto-svyazano-13417311.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-21-chervnya-na-sonci-stavsya-spalah-13417836.html
https://sport.unian.ua/football/matematik-nazvav-peremozhcya-chs-2026-ranishe-vin-vgadav-troh-chempioniv-pospil-13418142.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yak-privitati-z-dnem-batka-v-2026-roci-pobazhannya-i-listivki-13416141.html
https://www.unian.ua/curiosities/doslidzhennya-geniv-vcheni-z-yasuvali-yak-naselennya-okeaniji-pov-yazane-z-drevnimi-denisivskimi-lyudmi-13418076.html


курс долара та євро в Україні 21 червня

05:00 21 червня - неймовірний день для
України: одразу 5 свят відзначаємо
сьогодні

04:46 Еспресо проти чорної кави: вчені
з’ясували, який напій корисніший

03:30 Нічна чи ранкова зарядка: що краще
для "здоров’я" батареї смартфона

02:55 У Сербії тисячі людей вийшли на
антиурядовий мітинг із вимогою
дострокових виборів, - Reuters

02:32 У Британії пройшли перші тести
експериментальної далекобійної зброї для
ЗСУ, - The Teleraph

02:25 Пари, які витрачають занадто
багато на цю важливу подію, як правило,
нещасливі у шлюбі

01:42 Букінгемський палац вперше
опублікує інформацію про доходи Чарльза
III, - ВВС

01:31 Метеорит впав у фермерському
містечку, а всередині був пил, старший за
всю Сонячну систему

01:21 У Франції спалахнув політичний
конфлікт через орден Зеленського та
Польщу

00:36 Смертельні удари по Лівану
поставили під сумнів домовленості США
та Ірану, - Reuters

Реклама

https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-na-sogodni-21-chervnya-yakiy-kurs-dolara-sogodni-v-bankah-ukrajini-13418193.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-21-iyunya-2026-primety-tradicii-zaprety-13416780.html
https://www.unian.ua/curiosities/espreso-proti-chornoji-kavi-nespodivani-rezultati-porivnyannya-13418064.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/koli-krashche-zaryadzhati-telefon-eksperti-perevirili-rankovu-ta-nichnu-zaryadku-13417998.html
https://www.unian.ua/world/protesti-v-serbiji-tisyachi-demonstrantiv-vimagayut-dostrokovih-viboriv-13418271.html
https://www.unian.ua/weapons/proekt-brakestop-velika-britaniya-viprobuvala-dalekobiyni-raketi-dlya-zsu-13418265.html
https://www.unian.ua/curiosities/vesillya-mriji-mozhe-zruynuvati-shlyub-vcheni-poyasnili-chomu-13417980.html
https://www.unian.ua/world/charlz-iii-britanskiy-korol-rozkriye-finansi-u-shchorichnomu-zviti-13418259.html
https://www.unian.ua/science/meteoriti-chim-osobliviy-kamin-yakiy-vpav-kolis-v-avstraliji-13417869.html
https://www.unian.ua/politics/franciya-politiki-posperechalisya-cherez-zelenskogo-i-polshchu-13418253.html
https://www.unian.ua/world/peremir-ya-izrajil-ta-hezbolla-znovu-obminyalisya-udarami-pislya-ogoloshennya-peremir-ya-13418244.html


00:25 Як кіт показує, що ви - його
найкращий друг: ветеринарка назвала 9
неочевидних ознак

00:16 США, можливо, братимуть плату за
прохід суден Ормузькою протокою, -
Трамп

00:15 Вони не скажуть, що їм боляче: що
дата народження говорить про те, як ви
переживаєте втрати

00:01 Половина людей робить це
неправильно: експерти розповіли, як
провітрювати житло в спеку

20 червня, субота

23:46 Польща два місяці блокує автівки
"Укрпошти", - Смілянський

23:28 Науковці пропонують створити на
Місяці біокарантинний комплекс для
захисту Землі

23:20 Ваш телевізор стежить за вами: яке
налаштування треба вимкнути, щоб це
зупинити

23:14 Чому РФ не здатна зупинити
українські дрони: експерт назвав ключову
проблему агресора

22:43 "Містер Бін під кайфом": міністр
фінансів США радив Трампу не пускати
Зеленського у Білий дім

22:32 Кучма, Ющенко і
Порошенко відмовилися від польських
орденів після рішення Польщі

22:27 Під сонячними панелями птахів
утричі більше, ніж на сусідніх полях, але
лише за однієї умови

22:09 Обмеження на бензин і черги на
АЗС: Росія йде з головою у паливну кризу

21:47 Україна взялась за Білорусь:
аналітик пояснив стратегію Києва

21:44 Китай перехоплює глобальну

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/curiosities/yak-kit-pokazuye-svoyu-lyubov-veterinarka-nazvala-9-neochevidnih-oznak-13417827.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-dopustiv-shcho-ssha-bratimut-platu-z-suden-v-ormuzkiy-protoci-13418238.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-yak-vi-perezhivayete-bil-zalezhno-vid-dati-narodzhennya-13417842.html
https://www.unian.ua/curiosities/speka-do-350c-fahivci-poyasnili-koli-potribno-vidkrivati-vikna-a-koli-ni-13418232.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260620
https://www.unian.ua/economics/other/polshcha-dva-misyaci-blokuye-avtivki-ukrposhti-smilyanskiy-13418226.html
https://www.unian.ua/science/nasa-vcheni-zaklikali-stvoriti-na-misyaci-karantinniy-kompleks-dlya-zahistu-zemli-13418220.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/televizor-zbiraye-dani-yak-vidklyuchiti-prihovane-stezhennya-v-smart-tv-13417863.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-britanskiy-ekspert-poyasniv-chomu-potuzhna-rosiyska-ppo-propustila-droni-v-moskvu-13418208.html
https://www.unian.ua/politics/nova-kniga-pro-trampa-avtori-bestselera-pro-trampa-rozkrili-podrobici-konfliktu-iz-zelenskim-v-ovalnomu-kabineti-13418202.html
https://www.unian.ua/politics/leonid-kuchma-vidmovivsya-vid-polskogo-ordena-otrimanogo-29-rokiv-tomu-13418124.html
https://www.unian.ua/curiosities/sonyachni-paneli-chomu-pid-cimi-sporudami-ptahiv-bilshe-nizh-na-susidnih-polyah-13417779.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/npz-ataka-droniv-zanuryuye-rosiyu-u-palivnu-krizu-13418181.html
https://www.unian.ua/politics/ukrajina-vzyalas-za-bilorus-analitik-poyasniv-strategiyu-kiyeva-13418172.html


ініціативу: відомий інвестор попередив про
зміну балансу сил

21:40 Навроцький пояснив своє рішення
позбавити президента Зеленського
ордена Білого Орла

21:38 Росія завдала удару по
Запоріжжю 9 КАБами: відомо про п’ятьох
загиблих

21:23 Як приготувати холодну каву
вдома: 4 найпростіші способи

21:16 Від Етни до Фудзі: названо
найвражаючі маршрути по вулканах для
хайкінгу

21:03 Не тільки ретранслятори:
Зеленський сказав, чого чекає від
Лукашенка

20:51 Як хліб на заквасці впливає на
рівень цукру в крові: дієтологи дали точну
відповідь

20:39 Катастрофа на Суматрі знищила 7
відсотків найрідкісніших людиноподібних
мавп на планеті

20:27 Гороскоп на тиждень: Стрільцям -
не поспішати, Овнам - важливі підказки

20:25 У Єгипті виявили залишки храму
віком 2500 років: що приховує давня
споруда

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/world/rey-dalio-kitay-formuye-noviy-svitoviy-poryadok-i-posilyuye-vpliv-bez-viyskovih-konfliktiv-13418178.html
https://www.unian.ua/politics/orden-bilogo-orla-zelenskogo-navrockiy-prokomentuvav-rishennya-pozbaviti-prezidenta-ukrajini-nagorodi-13418163.html
https://www.unian.ua/war/rosiya-atakuvala-zaporizhzhya-kabami-ye-zagibli-ta-poraneni-13418082.html
https://www.unian.ua/curiosities/holodna-kava-4-prosti-sposobi-prigotuvannya-vdoma-13417959.html
https://www.unian.ua/tourism/news/vid-etni-do-fudzi-nazvano-nayvrazhayuchi-marshruti-po-vulkanah-dlya-haykingu-13418154.html
https://www.unian.ua/politics/viyna-v-ukrajini-zelenskiy-povtoriv-ultimatum-bilorusi-13418151.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-pidvishchit-hlib-riven-cukru-v-krovi-diyetologi-poyasnili-vsi-nyuansi-13417929.html
https://www.unian.ua/ecology/sumatranskiy-orangutan-skilki-zalishilosya-cherez-ciklon-v-indoneziji-zaginulo-7-svitovoji-populyaciji-mavp-13418136.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-z-22-po-28-chervnya-2026-roku-13418094.html
https://www.unian.ua/science/yegipet-arheologi-viyavili-zalishki-hramu-vikom-2-500-rokiv-13418106.html


20:07 Не лише м'ясо, риба та бобові: 7
фруктів і ягід, багатих на білок

20:00 Дата-центри стають тягарем: Маск
і Тіль знайшли вирішення найбільшої
проблеми в галузі ШІ

19:45 Трамп і Мелоні влаштували заочну
сварку на весь світ

https://www.unian.ua/curiosities/yaki-frukti-bagati-na-bilok-7-naykrashchih-variantiv-13417887.html
https://www.unian.ua/curiosities/shtuchniy-intelekt-ilon-mask-pridumav-de-rozmistiti-data-centri-shchob-voni-ne-zavazhali-13418115.html
https://www.unian.ua/world/tramp-i-meloni-vlashtuvali-zaochnu-svarku-na-ves-svit-13418103.html
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	Ту-22М3 можуть продовжити падати: Defence Express назвав критичну проблему
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